Трудове  навчання

Тема.Ліплення людини в русі.Композиція»Лижник».

Мета.Вдосконалювати навички роботи з пластиліном.Плглиблювати знання щодо пропорційних особливостей будови людини.Розвивати уміння порівнювати,зіставляти,передавати характерні особливості будови людини в русі.

Обладнання.Таблиці,малюнки,ілюстрації із зображенням зимових розваг,пластилін,дощечка,стеки.

                              Хід уроку

І.Організаційна частина.
ІІ.Актуалізація опорних знань.

-Що таке скульптура?

(Скульптура – вид образотворчого мистецтва,твори якого мають об»ємну форму;виконуються з твердих або пластичних матеріалів).

ІІІ.Робота над темою уроку.

1.Вступна бесіда.

2.Перегляд демонстраційних матеріалів.

3.Повідомлення теми і завдань уроку.

4.Декламування вірша М.Підгірянки.

            Зимові радощі

Сніжок сипле без упину

Вже засипав долину,

Вже засипав горбочок,

Вже шукаймо саночок!

Їдуть сани з горбочка,

Сиплять срібло на очка,

Як дзвіночок,сміх дзонить,
А вітрисько нас гонить.

По дорозі десь дівся,

А ми з гори в долину –

До царівни в гостину!

До царівни Снігурки,

Гратимемо в піжмурки,

На пуховій киреї,

Поміж срібні інеї…

-Як ти розважаєшся на вулиці взимку?

-Чи любиш ти кататися на лижах,санках?

-А які вірші про зиму ти  знаєш?Давай пригадаємо.(Декламування віршів ученицею).

ІV.Поетапне виконання композиції вчителем.

Фігуру лижника можна ліпити мішаним способом:голову,тулуб і ноги- з одного шматка,а руки й лижі – з двох.Шматок пластиліну розкачую до потрібної довжини і ширини.Пальцями або стекою намічаю місце розташування і розміри голови ,тулуба,ніг.Нижню частину шматка пластиліну ділю на дві частини(для ніг).Коли робота буде завершена,оформлюю її  й іншими деталями, а саме:гілочку з дерева покрию клеєм ПВА,на який «насиплю» натертий пінопласт.Таким чином вийде імітація снігу.На підставку,де кріпиться лижник,прикріплюю цю гілочку і додаю ще потертий пінопласт і вату(шматочки).
V.Практична діяльність учениці.

VI.Підсумок уроку.

VII.Перегляд і оцінювання виробу.

